

PON 22.1.	Vinko	18:00	Marijan Golubić * zahvala MB* Marija Hlupić * Štefanija Novak * Ivan Glaser
UTO 23.1.	Henrik	18:00	č.s. Martina Njegovec * za uspjeh operacije * Ivan Glaser * Franjo Mrkus
SRI 24.1.	Franjo Saleški	17:00 18:00	Susret kruničara ob. Klanšek *Andrija, Ljubica, August Leskovar, Josip Fišter, Marija Hrestak * Božica Svečnjak gd * Ana Batišta gd * Ivan Glaser
ČET 25.1.	Obraćenje sv. Pavla	17:30 18:00	Klanjanje Pavao, Paulina Martinko * Franjo, Milan Mrkus, Marija Jagić * Marijan, Božica, ob. Gluhak, Dragutin, Stjepan, Antonija Menjački
PET 26.1.	Timotej i Tit	18:00	Tanja Dumić (od ob. Čuček)
SUB 27.1.	Andela Merici	17:00 18:00	Krštenje: Petar Hanžić Sveta misa: Ivan gd, Vera Miklaužić * Josip Drenški (od obitelji) * Terezija, Stjepan Kranjčec, Štefica Ilijaš, Barbara, Milan Ilijaš * Josip Bačić gd
NED 28.1.	Ž. crkva	7:00	na nakanu
	Ž. crkva	8:00	Josipa, Ivan Šafranko * Marija Golubić * Josipa Golec
	M. Erpenja	9:30	Na nakanu
4. NED KROZ GOD.	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Slavica, Franjo, ob. Škrinjar, Dragica, Dominik, ob. Pogačić * Anđelko Kunštek gd, Vjekoslava Kunštek, Andreja Belošević * vič. Nikica Špiljak, ob.Špiljak * Stjepan, Štefanija, Zdravko Tenšek (od ob.Vnuk) * Zvonimir gd Varjačić, zdravlje u obitelji* Slavica, Franjo, ob. Škrinjar, Dragica, Dominik, ob.Pogačić * Dragica, Ivan, Slavko Večerić, Vilma, Stjepan Tuđina, Matija Topolovec

DATUMI KRIZME U PREGRADI

Krizma: 27. travnja 2024. u 11 sati. Prva sveta pričest u našoj župi – nedjelja 5. svibnja 2024 11:00 sati

MOLITVENA OSMINA ZA JEDINSTVO KRŠĆANA „Ljubi Gospodina Boga svojega... i svoga bližnjega kao sebe samoga!“ – Ove 2024. godine zaokružuje se period od četrdeset godina prakticiranja višekonfesijskog i višepostajnog načina molitve u gradu Zagrebu.

Prigoda je to da se, barem sažeto, prisjetimo toga Duhom Svetim nadahnutoga »ekumenskoga osvježenja« iz 1984. godine. Zapisi o prakticiranju Molitvene osmine u gradu Zagrebu i Zagrebačkoj nadbiskupiji znatno su stariji. Nakon što je Molitvenu osminu nastalu 1908. godine, papa Pio X. odobrio već 1909. godine, te potom 1916. i papa Benedikt XV. preporučio svim katolicima, praksa molitvene osmine za jedinstvo kršćana zaživjela je i na hrvatskim prostorima uključujući i Zagrebačku nadbiskupiju.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 644/2024
21.1.2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210



3. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku Mk 1,14-20

Pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!« I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim. **Riječ Gospodnja.**

Uz evanđelje: Prvi Isusovi učenici, Šimun i Andrija i Ivan, shvatili su važnost hitnog odgovora na Isusov poziv. Promjena života bila im je važnija od posla od kojeg su živjeli oni i njihove obitelji. Ostavili su sve i pošli su za Isusom. Nisu odgađali promjenu unutarnjih vrijednosti i stavova za kasnije. Zbog toga su i sami postali Isusovi nasljedovatelji – njegovi poslanici – apostoli, Isus dolazi da nas izvede iz naše tame - dolazi ohrabriti, utješiti, ojačati nas u nadi za boljim životom - obrisati suzu sa zaplakanih očiju i osloboditi nas od unutarnjih - duhovnih okova, te nam ukazati na istinske vrednote života i budući život. Isus želi da njegova riječ ne dopre samo do naših ušiju, nego i do našega srca, da joj povjerujemo i prihvatimo. Pozivajući nas na obraćenje, Božja Riječ nam želi reći: Prepoznajte prave ideale, prave vrijednosti u svome životu. Prihvatite one misli koje vama nadahnjuje Duh Božji. Ostanite svoje zle putove i okrenite se k meni, jer tu ćete naći rješenja svojim mukama i bezizlaznim situacijama. Zato oduševljavajmo se sve više i mi za Isusa. Pođimo radosno za njim. Zato Isusov poziv na obraćenje, na promjenu svojih misli, riječi i djela - upućen je svima nama. Nikada nismo toliko dobri, da ne bismo mogli biti još bolji. Nikada nismo toliko sveti, da ne bismo mogli biti još svetiji - niti toliko ponizni, da ne bismo mogli biti još ponizniji. Zato je Kristov poziv svima nama DAR, ali i OBVEZA. To znači da je dužnost svakog vjernika: svojom vjerom i svojim životom potaknuti drugog čovjeka na vjeru! Apostoli su doslovno shvatili Isusovu zapovijed širenja Evanđelja: Pođite po svem svijetu Ali –nisu to činili zato što im je to Isus zapovjedio, nego zato što RADOST koju su iskusili nisu mogli zadržati u sebi, morali su je širiti! Bili su radosni SVJEDOCI Evanđelja – svjedoci Isusove Radosne vijesti. Eto, upravo je to potrebno i nama vjernicima danas. Ne trebamo trčati po selu i gradu i vikati: Ja sam sretan što sam kršćanin! Nego naš život mora svjedočiti RADOST pripadanja Kristu i njegovoj Crkvi. Svojim životom i svojim riječima mi možemo druge privući Kristu ili ih odbiti od Crkve. Zato svi mi moramo imati na umu mudro i ozbiljno upozorenje južnoameričkog nadbiskupa Camare: "Pazite, kršćani, vi ste jedino evanđelje koje će neki pročitati!" I zato se trudimo biti pravi Isusovi učenici, kako bi obogatili sebe i one koji s nama žive i koje svakodnevno susrećemo.

HODOČAŠĆE U KRAŠIĆ

Naš dekanat u srijedu 7. veljače hodočasti u Krašić. Pozivam zainteresirane župljane da se prijave. Autobus kreće u 14:30 sati. Stepinčevo u zagrebačkoj katedrali je 10. veljače.

KRUNIČARI

U srijedu, 24. siječnja susret je molitelja krunice – kruničara. Susret će započeti u 17:00 sati u crkvi. Pozivamo i nove članove u zajednicu kruničara. Kruničari su zajednica vjernika pojedine župe koji u svakodnevnoj molitvi krunice mole za potrebe Crkve, župe, obitelji i domovine.

POKOPANI IZ ŽUPE PREGRADA:

Ljubica Horvat r. Vrbanc: rođ. 23.3.1939. u Gorjakovu; suprug: + Ivan Horvat; stan: Cigrovec 48/1. Umrila: 14.1.2024.; pokopana: 16.1.2024. u Pregradi. Ožalošćenim kćerima Boženi i Štefaniji te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Ivan Cesarec: rođ. 25.6.1943. u Gorjakovu; supruga: Slavica; stan: Škalinova 48-Zagreb. Umro: 14.1.2024.; pokopan: 17.1.2024. u Pregradi. Ožalošćenju supruzi Slavici, kćerima Tatjani i Ivani te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Petar Hanžić: sin Ivana i Mirta r. Mežnarić; rođ: 26.7.2023.; stan: G. Plemenščina 99/1. Krštenje prima 27. siječnja 2024. u Pregradi.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 28.1.	4. NED KROZ GODINU	9:30	Ruža Drenški * Štefica, ob. Drenški, Ivan Drenški, Ivanka Špiljak, Bernarda, Stjepan Prevolšek * Vinko, Zora Vuk, Josip, Ana Šurbek * Ivan, Dragica Vešligaj, August Krušlin * Franjo gd, Ljubica Jutriša * Rozalija, Darko Gajšak gd., ob. Gajšak, Strsoglavac i Drlan
----------------------	-----------------------------------	-------------	---

POKOPAN IZ ŽUPE KOSTEL:

Josip Drenški: rođ. 5.1.1950. u Kostelu; supruga: Ružica r. Marčinko; stan: CKostelsko 31. Umro: 12.1.2024.; pokopan: 15.1.2024. u Kostelu. Ožalošćenju supruzi Ružici, sinovima Dubravku i Zlatku te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.

DATUMI KRIZME U KOSTELU Krizma: **19. svibnja 2024. u 11 sati. Prva sveta pričešt u župi Kostel prema dogovoru s roditeljima, budući da ove godine imamo samo dva prvopričesnika.**

OBRAĆENJE SVETOG PAVLA (25. siječnja)

Rođen je u Tarzu u Ciliciji početkom 1. st., u židovskoj obitelji čiji su članovi imali pravo rimskih građana, a što im je omogućavalo znatno lakši život u svim područjima u odnosu na sve one koji to pravo nisu imali. Završio je visoke škole, helenističke i židovske, a pripadao je farizejskoj sljedbi, odnosno onima koji su se strogo pridržavali Zakona, obržavajući 613 različitih propisa. Kao takav, progonio je i prvu Crkvu, vjerujući kako na takav način potpuno izvršava Božju volju i židovski Zakon. Prema Novom zavjetu, dok su kamenovali svetog Stjepana, prvoga mučenika Crkve, svjedoci su odložili svoje haljine do Pavlovihih nogu, što znači da je i on podržavao Stjepanovo ubojstvo.

Idući za Damask, da bi progonio kršćane, oko 30. god., na ulazu u grad doživljava svoje obraćenje, i to tako što je začuo glas s neba koji ga je upitao: "Savle, Savle, zašto me progoniš?" Pao je s konja i privremeno fizički oslijepio, ali je taj događaj postao njegovo duhovno obraćenje u kojemu je u punom smislu riječi progledao. Dobio je novo ime – Pavao – koje upravo to označava: potpunu promjenu cjelokupna njegova bića. Od tada se pridružio kršćanskoj zajednici, ali nije odmah počeo i naviještati Božju riječ, nego je, ponizno slušajući što mu određuju kršćanski pravci, radio više godina kao šatorar u svom rodnom Tarzu, a tek potom je bio pozvan da zauzeto i otvoreno radi na širenju kraljevstva Božjeg.

Osnovao je više crkvenih zajednica, poduzeo je tri misijska putovanja, proživio je različite nedaće i poniženja, ali ništa ga nije moglo spriječiti u vršenju poziva koji je dobio pred Damaskom. Naprotiv, o njegovoj čvrstoj vjeri, ustrajnosti i ljubavi za Krista posebno svjedoče njegove poslanice, u kojima se ne susteže hvaliti, bodriti i poticati kršćanske zajednice kojima je pisao, ali isto tako se ne ustručava kritizirati svakoga onoga tko je kritiku zaslužio. Promjena načina razmišljanja koju je doživio u svom obraćenju, neprestano ga je vodila da čini sve što je moguće da Crkva bude što svetija i bez mane. U tome je uzor svakom čovjeku koji shvati vrijednost Radosne vijesti, koja nas treba tjerati na propovijedanje i u zgodno i u nezgodno vrijeme.



Izvor teksta i fotografije: *Vjera i djela*: <https://www.vjeraidjela.com/obracenje-svetog-pavla/>